

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітню програму першого (бакалаврського) рівня**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,**  
**яка реалізується у 2023-2027 роках у**  
**Львівському національному університеті природокористування**

Організація якісного облікового процесу в місцевих радах має винятково важливе значення для розроблення результативних показників бюджетних програм, оцінки їхньої ефективності та забезпечення надійності функціонування бюджетно-фінансового механізму діяльності такого роду установ. Основою організації бюджетного обліку в місцевих радах є Положення про облікову політику та Посадові інструкції працівників бухгалтерського обліку, в яких встановлюються професійні обов'язки та завдання, права, відповідальність, кваліфікаційні вимоги до бухгалтерів та принципи їхньої взаємодії із працівниками інших структурних підрозділів. Усі ці характеристики фахівці здобувають під час навчання за спеціальністю «Облік і оподаткування».

У Львівському національному університеті природокористування освітня програма першого (бакалаврського) рівня «Облік і оподаткування» має орієнтир на формування фахових компетентностей та досягнення програмних результатів у сфері обліку та оподаткування різних секторів економіки. Її змістове наповнення, перелік освітніх компонентів та вибіркового дисциплін, узгодженість освітніх компонентів та їх логічна послідовність є універсальними щодо підготовки фахівців з обліку і оподаткування для різних галузей економіки. Доцільність здійснення освітнього процесу за рецензованою освітньою програмою обумовлена, зокрема, низкою фахових компетентностей, які доповнюють встановлений стандартом освіти перелік та відображають специфіку облікового процесу та податкової системи в аграрній сфері.

Неодноразові консультації із розробниками освітньої програми були спрямовані на виконання основних її завдань, які полягають у якісній підготовці фахівців освітнього ступеня бакалавр зі спеціальності «Облік і оподаткування». Освітня програма дозволяє здобути знання для подальшого працевлаштування як на посаду бухгалтера, так і спеціаліста фінансового відділу. Цьому сприяють належна матеріально-технічна база університету, науковий рівень та педагогічна майстерність викладачів. При цьому доречним є поглиблене вивчення особливостей обліку в місцевих радах шляхом розширення контенту навчальної дисципліни «Облік в установах державного сектору».

Добротвірська селищна рада зацікавлена у якісній підготовці конкурентоспроможних фахівців з обліку та оподаткування як запоруки ефективної системи місцевого самоврядування.

Добротвірський селищний голова



Тарас КЕЛЕБЕРДА